

Все! Только что зарегистрировала свой домен, но сайт будет доступен только через 6-8 часов, за это время, наверное, и запись в блоге пройдет модерацию. Начало положено! Как же здорово - создавать свой сайт. Жаль только, что создала я его в конце учебного года, но за время летних каникул будет время что-то отредактировать, что-то добавить, что-то убрать, что-то усовершенствовать. Можно будет спокойно подготовить необходимые материалы к началу учебного года.

Хочется сказать 1000 спасибо Олеся Сергеевне за то, что научила так легко и доступно создавать свой сайт.